

致敬! 抗震救灾中的那些平凡英雄

据四川省民政厅4月23日6时统计,四川芦山“4·20”7.0级强烈地震已造成193人死亡、25人失踪、12211人受伤,给当地群众的生命财产造成巨大损失。

在这场地震灾难面前,我们看到了抗震救灾工作的有序有效,看到了灾区人民的守望相助,也看到了每一个支援灾区人民的手足之情。在这场抗震救灾中,涌现了一批平凡英雄、“最美人物”,他们平凡而有坚守,英勇而不懈怠,他们有救援者,有志愿者,有的还因此而付出生命的代价。

“最美英雄”汪策



汪策留给父母的最后一句话,是出发前在电话中告诉二老:“我要去灾区当志愿者。”

汪策临走前留下的最后一句话,是在发现车顶上碎石滚落时大叫:“停车!”

汪策留在这个世界上最后的身影,是她在前往灾区途中给同事们泡方便面的照片。

32岁的贵州姑娘汪策,22日下午在前往芦山地震灾区送药的途中被巨石击中,不幸身亡。当晚,汪策的遗体运到了成都市东郊殡仪馆。她的亲属连夜从贵州遵义老家赶到成都为她处理后事。

汪策的灵堂设在成都东郊殡仪馆外的南灵居服务中心。这里的负责人王勇听说逝者是一位赴灾区的志愿者,当即决定免除灵堂搭设、装饰布置和茶水等费用。“她是英雄,我们能英雄做的就只有这些了。”王勇说。

廖智 戴着假肢送粮送衣



廖智,她是绵竹汉旺镇的一名舞蹈老师。5·12地震中,她失去了婆婆和女儿,失去了双腿。但灾难并没有击垮她,她戴着假肢依旧舞蹈。雅安地震后,她奔赴抢险救灾一线,戴着假肢送粮、送衣、送发电机、搭帐篷。美丽的花儿,让我们学会什么是坚强!

@黄瑞安 1988:经历过极度悲惨境遇又重新振作起来的人,常有一颗感恩心。

@can143:何等的乐观,真正遇到类似情况,没有几个人能做到她那样的。她的人生会继续精彩!天佑好人!

@冬天不冷 j:美丽坚强的花儿,向你致敬!

灾民互助自救:帐篷先留给老人孩子



自己搭帐篷“大房子”先给老人住。雅安中里镇开展互助自救,村民自定“铁规”:帐篷先留给老人孩子。记者问了几位没领到帐篷的村民,一位男村民说,遇到灾了大家就要共同面对,救灾物资肯定先给身体

不好的老人和年纪小的娃娃用,大人都无所谓,而且政府组织的帐篷很快就全部送到,也就一两天的差别。

刘时鹏说,这个“房子”是他和陈明康两家人共用的。杨尚华家遭得更凶,垮得厉害,余震时还在掉砖头,所以地震发生后杨尚华先在成都的女儿家待了一天。但因为不放心家里,昨早杨尚华老两口又跑回来了。

得知杨尚华回来了,而家里房子没法住,刘时鹏决定把自己的“房子”拿给杨尚华他们住。

“他是老人嘛,身体不如我们,我们身强力壮的,在自己搭的棚子里照样睡,大家有困难肯定要一起面对。”刘时鹏说。

芦山“稀饭哥”3天已熬60锅粥



22日,芦山县体育馆安置点,一名志愿者正向排队的灾民盛稀饭、掺开水。与其他志愿者不同,他是从自己家里背来大米、锅灶,从地震发生当天中午开始,就在现场煮好稀饭后为灾区同胞提供服务,到昨天已为灾区同胞煮了60锅稀饭,灾区群众都亲切称他为“稀饭哥”。

“稀饭姐”李碧珍说,当听到灾区同胞端着稀饭转身离开前那句“谢谢”时,心里特别高兴和自豪,干起活来也特别有精神。

“女儿长大了在家能够自理,丈夫也很支持我到灾区来服务。”李碧珍说,天下同胞都是一家人,发生大灾大难就应该互帮互助。

雅安籍消防战士过家门不入 含泪战斗在救灾一线



有谁获悉亲人正经历灾难的消息却还能踏上挽救他人的征途,有谁还能在明知家人近乎咫尺却因执行任务过家门而不入,在此次抗震抢险救灾中,就有这样一名雅安籍战士,那就是什邡市消防大队金河路中队战士何伟。

2013年4月20日8时2分在四川省雅安市芦山县(北纬30.3,东经103.0)发生7.0级地震。震源深度13公里。在得知家乡发生大地震后,战士何伟十分牵挂,特别是在接到总队赴雅安增援抗震救援命令后,他主动请缨,要求前往灾区一线与家乡父老并肩战斗。就这样,他怀着对家乡父老的深厚感情和无限挂念,含泪踏上了返乡抗震救灾之路。

江苏“磨刀老人”将两年所攒两千硬币捐给灾区



2013年4月21日,江苏省南通市,中国好人、慈善双雄之一的“磨刀老人”吴锦泉得知四川芦山地震消息后,来到江苏省南通市红十字会捐款。老人将两年来磨刀积攒的一元硬币1714枚,五角硬币503枚,一角硬币7枚,共计1966.2元全部捐给灾区。

2008年以来,老人累计捐款23392.2元。2008年四川汶川地震向红十字会捐款1000元,2008年向孤儿院捐款1316元,2010年青海玉树地震向红十字会捐款1000元,2010年甘肃泥石流向红十字会捐款1000元,2011年向南通市第二人民医院住院的困难者捐款300元,2011年向村“锦泉一元爱心社”捐款3000元,2012年12月向“磨刀老人”微基金捐款4210元,2013年4月16日向红十字会捐款3000元定向用于中华慈善博物馆建设,2013年四川芦山地震向红十字会捐款1966.2元。(据新华网)

大别山中第一泉·茗阳汤泉



家庭优惠卡

358元

含豪华标间一间一晚,温泉票两张,双人早餐
可免费携带一名1.2米以下儿童(含1.2米)

各区域销售电话

- | | |
|----------|------------------|
| 信阳、罗山 | 莫女士: 18697709717 |
| 新县、光山 | 杨先生: 18697709703 |
| 固始 | 陈女士: 18697709721 |
| 潢川、淮滨、息县 | 余女士: 15939746680 |
| 商城 | 张先生: 18697709719 |
| 市外 | 胡女士: 18697709701 |